

OMEGA GERAÇÃO S.A.

Companhia Aberta CNPJ n.º 09.149.503/0001-06 02342-6

OMEGA ENERGIA S.A.

Companhia Aberta CNPJ n.º 42.500.384/0001-51 2644-1

FATO RELEVANTE

OMEGA GERAÇÃO S.A. ("Omega Geração" - Novo Mercado: OMGE3) e OMEGA ENERGIA S.A ("Omega Energia" - Novo Mercado: MEGA3 - e, em conjunto com Omega Geração, "Companhias"), em observância ao disposto no artigo 157, § 4º da Lei n.º 6.404, de 15 de dezembro de 1976, conforme alterada ("Lei das S.A.") e na Resolução CVM n.º 44, de 23 de agosto de 2021 ("Resolução 44"), da Comissão de Valores Mobiliários ("CVM"), em continuidade aos fatos relevantes divulgados pela Omega Geração em 24.9.2021, em 7.10.2021, em 28.10.2021, em 19.12.2021, e em consonância com o aviso aos acionistas conjunto divulgado pela Omega Geração e pela Omega Energia em 19.12.2021, informam a seus acionistas e ao mercado em geral o quanto segue:

Conforme divulgado, na presente data, foi consumada a combinação de negócios entre as Companhias por meio da incorporação da totalidade das ações de emissão da Omega Geração pela Omega Energia ("Incorporação de Ações" ou "Operação"). Em consequência da consumação da Operação, as ações da Omega Geração deixam de ser negociadas em bolsa de valores a partir de hoje, ressalvadas as negociações realizadas até a presente data (inclusive).

Mais informações sobre o início das negociações das ações da Omega Energia no Novo Mercado, sob código "MEGA3", podem ser encontradas no aviso aos acionistas de 19.12.2021.

Belo Horizonte e São Paulo, 23 de dezembro de 2021.

Andrea Sztajn

Diretora Financeira e de Relações com Investidores **OMEGA GERAÇÃO**

Livia Mariz Junqueira Diretora Presidente e de Relações com Investidores

OMEGA ENERGIA